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DALI ECO BT RTC control
DALI control unit with Bluetooth Low Energy interface”

Vac 220-240V; 50/60 Hz
P 0.3-3W
ta -20...+60 °C
DALI control interface? DA+ / DA-/15Vpg / max. 300m total wire length®
Push button interface max. total wire length PB1: 50m; PB2: 5m (see wiring scheme) 9
Wireless interface® Bluetooth® 4.0 / Connectivity range : < 15m
Type of protection® IP20
10)
Max. DALI load 9 ® 32 ECG + 4 OSRAM DALI Sensors or OSRAM DALI Push button couplers
* 96 MA
Allowed leads diameter 1" 0.5 - 1.5mm?
Time switch with energy storage'? 72h buffer in case of mains power failure (charging time min. 24h mains operation)'®
Dimensions / Abmessungen' APP for configuration and control /
108mm 21mm APP fiir Konfiguration und Steuerung®
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DALI ECO BT RTC control
SAFETY AND MOUNTING INFORMATION

The DALI ECO BT RTC control unit is exclusively designed for luminaire integration. An independent installation (e.g. ceiling
integration) is possible by means of the ECO CI KIT (Art. Nr. 4008321392091); Recommended cable types for independent
mounting: DALI + mains voltage: 1x NYM 5x1.5mm? or 1 x HO5VV 5x1.5mm?. External push button: 1x NYM 3x1.5mm? or
1 x HO5VV 3x1.5mm?. The push button and DALI interfaces provide basic insulation against mains connection. If the push
button interface or the DALI interface is connected to an external voltage, particular with mains voltage, the unit will be
destroyed! Presence or daylight dependent operation requires connection to an OSRAM DALI sensor (for an overview of
OSRAM DALI sensors please contact your local sales representative).

1) DALI control unit with BLE interface; 2) DALI interface; 3) Maximal total DALI wire length; 4) Push button interface;
5) max. total wire length PB1: 50m; PB2: 5m (see wiring scheme); 6) Integrated wireless interface; 7) Typical wireless con-
nectivity range; 8) Type of protection; 9) Maximal load connected to DALI interface; 10) Maximal total number (= Sum) of
connectible OSRAM DALI Sensors or push button couplers; 11) Allowed wire leads diameter; 12) Time switch with energy
storage; 13) 72h buffer in case of mains power failure (charging time min. 24h mains operation); 14) Housing dimensions;
15) Recommended wire preparation; 16) tc point; 17) Button to RESET to ex-factory settings (press >10s to Reset); 18) In-
dication LED for Bluetooth connection; 19) Mounting hint for proper radio connectivity; 20) Do not place any mains voltage
or LED supply wires within or close to this area; 21) Recommended minimal distance to metal parts; 22) Placement of in-
tegrated radio transmitter antenna; 23) Wiring information; 24) Install resistance 820 Q /5% / 1/4W only inside the luminaire;
25) Change color temperature 26) APP download for IOS and Android smart phones.

Hereby, OSRAM GmbH declares that the radio equipment type DALI ECO BT RTC control is in compliance with Directive
2014/53/EU and the relevant statutory instruments. The full text of the EU declaration of conformity or the UK-declaration
of conformity is available at the following internet address: www.osram.com/Ims-ce.

Frequency range: 2402 - 2480 MHz, max. HF output (EIRP) of the product: 4dBm.

@ DALI ECO BT RTC control
SICHERHEITS- UND MONTAGEHINWEISE

Das DALI ECO BT RTC control Steuergerat ist ausschlieBlich fir den Leuchteneinbau entwickelt. Eine unabhéngige Montage
(z.B. Deckeneinbau) ist mit Hilfe des ECO CI KIT (Art. Nr. 4008321392091) mdglich; Empfohlene Kabeltypen bei unabhangiger
Montage: DALI + Netzspannung: 1x NYM 5x1,5mm? oder 1x HO5VV 5x1,5mm?. Externer Taster: 1x NYM 3x1,5mm? oder
1x HO5VV 3x1,5mm?. Der Tastereingang und die DALI Schnittstelle sind basisisoliert zum Netzanschluss. Wenn diese mit
einer externen Spannung, insbesondere mit Netzspannung, verbunden wird, wird das Gerat zerstort! Ein prasenz- oder ta-
geslichtabhangiger Betrieb erfordert den Anschluss eines OSRAM DALI Sensors (filr eine Ubersicht verfligbarer OSRAM DALI
Sensoren kontaktieren Sie bitte Ihren lokalen Vertriebsansprechpartner).

1) DALI Steuergerat mit BLE Schnittstelle; 2) DALI Schnittstelle; 3) Maximal Gesamtlange der DALI Leitung; 4) Anschluss fir
Taster mit SchlieBerkontakt; 5) max. Gesamtleitungslange PB1: 50 m; PB2: 5 m (siehe Anschluss-Schema); 6) Integrierte
Drahtlosschnittstelle; 7) Typische Drahtlos-Verbindungsreichweite; 8) Schutzart; 9) Maximale Belastbarkeit der DALI Schnittstelle;
10) Maximale Anzahl (= Summe) anschlieBbarer OSRAM DALI Sensoren oder Tasterkoppler; 11) Zulédssiger Aderquerschnitt;
12) Zeitschaltuhr mit Energiespeicher; 13) 72h Pufferung bei Netzausfall (Ladezeit min. 24h Netzbetrieb); 14) Gehduseabmes-
sungen; 15) Empfohlene Anschlussvorbereitung; 16) tc-Punkt; 17) Taster fir RESET auf Werkseinstellungen (fir RESET > 10s
betatigen); 18) Anzeige LED Bluetooth Verbindung; 19) Montage Hinweise fiir eine ordnungsgemaBe Drahtlosverbindung;
20) Keine Netz- oder LED-Versorgungsleitungen innerhalb oder nahe dieses Bereiches flihren; 21) Empfohlener Mindestab-
stand zu angrenzenden Metallteilen; 22) Platzierung der integrierten Funkantenne; 23) Verdrahtungshinweise; 24) Widerstand
820Q / 5% / 1/4W ausschlieBlich innerhalb der Leuchte montieren; 25) Farbtemperatur dndern; 26) APP Download fiir I0S
und Android Smart Phones.

Hiermit erklart die OSRAM GmbH, dass der Funkanlagentyp OSRAM DALI ECO BT RTC control der Richtlinie 2014/53/EU entspricht.
Der vollstandige Text der EU-Konformitatserklédrung ist unter der folgenden Internetadresse verfiigbar: www.osram.com/Ims-ce.

Frequenzbereich: 2402 — 2480 MHz; max. HF-Ausgangsleistung (EIRP) des Produkts: 4dBm

OSRAM GmbH

Berliner Allee 65

86153 Augsburg _—

C€ &8 ==/ {} OSRAM
www.osram.com C Q 3




@ DALI ECO BT RTC control
INFORMATIONS RELATIVES A LA SECURITE ET A L’INSTALLATION

Le dispositif DALI ECO BT RTC control est congu exclusivement pour étre intégré dans un luminaire. Il peut étre installé & part
(par ex. pour une intégration dans le plafond) en utilisant TECO CI KIT (Art. n° 4008321392091) ; Types de cable recommandés
pour une installation séparée : DALI + tension secteur : 1x NYM 5x 1,5 mm? ou 1x HO5VV 5x 1,5 mm?2. Bouton poussoir externe :
1x NYM 3x 1,5 mm? ou 1x HO5VV 3x 1,5 mm?. Le bouton-poussoir et les interfaces DALI sont dotés d’une isolation électrique
de base. Le raccordement a une tension externe, en particulier a la tension d’alimentation, entrainera la destruction du dis-
positif | Un fonctionnement dépendant d’une présence ou de la lumiere du jour nécessite un raccordement a un détecteur
OSRAM DALI (pour une présentation de la gamme de détecteurs OSRAM DALLI, veuillez contacter votre représentant local).

1) Boitier de commande DALI avec interface BLE ; 2) Interface DALI ; 3) Longueur maximale totale du fil DALI ; 4) Interface
bouton-poussoir ; 5) Longueur maximale de cables PB1 : 50 m ; PB2 : 5 m (voir le diagramme de circuit) ; 6) Interface sans fil
intégrée ; 7) Portée type pour une connectivité sans fil ; 8) Type de protection ; 9) Charge maximale raccordée a l'interface
DALI ; 10) Nombre total maximal (= somme) de détecteurs DALI OSRAM ou coupleurs de boutons-poussoirs connectables ;
11) Diameétre autorisé pour les cébles ; 12) Minuterie avec stockage d’énergie ; 13) 72 h de stockage en cas de coupure de
courant (temps de charge min. 24 h sous alimentation) ; 14) Dimensions du boitier ; 15) Préparation recommandée pour le
céble ; 16) Point T¢ ; 17) Bouton de réinitialisation (RESET) pour revenir aux parametres usine par défaut (appuyer plus de
10 s pour réinitialiser) ; 18) Voyant LED pour connexion Bluetooth ; 19) Suggestion concernant I'installation pour une connec-
tivité radio correcte ; 20) Ne pas faire passer de fil sous tension secteur ou de fil d’alimentation de LED dans ou autour de
cette zone ; 21) Distance minimale conseillée par rapport aux parties métalliques ; 22) Positionnement de I’antenne du trans-
metteur radio intégré ; 23) Schéma de cablage ; 24) Résistance 820 Q /5 % / 1/4 W uniquement a I'intérieur du luminaire ;
25) Modifier la température de couleur ; 26) Téléchargement de I'application pour smartphones IOS et Android.

OSRAM GmbH atteste par la présente de la conformité de I’équipement radio DALI ECO BT RTC control avec la directive
2014/53/UE. Le texte de cette déclaration UE de conformité peut étre consulté dans son intégralité a I’adresse suivante :
www.osram.com/Ims-ce.

Gamme de fréquences : 2402 - 2480 MHz, puissance de sortie max. (PIRE) du produit : 4 dBm.

D DALI ECO BT RTC control
ISTRUZIONI SULLA SICUREZZA E IL MONTAGGIO

L'unita DALI ECO BT RTC control &€ concepita in modo esclusivo per integrazione in impianti di illuminazione. Un’installazione indi-
pendente (per es. integrazione al soffitto) € possibile mediante il KIT ECO CI (Art. N. 4008321392091); Tipi di cavo raccomandati
per il montaggio indipendente: DALI + Tensione di rete: 1x NYM 5x1,5mm? oppure 1 x HO5VV 5x1,5mm?. Pulsante esterno: 1x NYM
3x1,5mm? oppure 1 x HO5VV 3x1,5mm?. |l pulsante e le interfacce DALI sono dotati di un isolamento elettrico di base. Qualora tali
elementi vengano collegati a una tensione esterna, in particolare alla tensione di alimentazione, cid determinera la distruzione del
dispositivo! Il funzionamento in presenza o dipendente dalla luce del giorno richiede il collegamento a un sensore OSRAM DALI
(per una panoramica del sensore OSRAM DAL, contattare il rappresentante locale di vendita).

1) Unita di controllo DALI con interfaccia BLE; 2) Interfaccia DALI; 3) Lunghezza massima totale cavo DALI; 4) Interfaccia pulsante;
5) max. lunghezza totale del filo PB1: 50 m; PB2: 5m (vedere schema elettrico); 6) Interfaccia wireless integrata; 7) Portata tipica di
connessione wireless; 8) Tipo di protezione; 9) Carico massimo collegato all’interfaccia DALI; 10) Numero totale massimo (= Somma)
di sensori OSRAM DALI da connettore o accoppiamenti pulsante; 11) Diametro consentito per i cavi; 12) Interruttore con timer con
accumulo di energia; 13) tampone di 72 ore in caso di interruzione di corrente (tempo di carica min. 24 ore di funzionamento con
alimentazione); 14) Dimensioni alloggiamento; 15) Preparazione cavi raccomandata; 16) Punto tg; 17) Pulsante per reimpostare le
impostazioni di fabbrica (premere >10s per reimpostare); 18) LED indicazione collegamento Bluetooth; 19) Suggerimento per il
montaggio per una buona connessione radio; 20) Non posizionare cavi elettrici o di alimentazione LED entro o vicino all’area;
21) Distanza minima raccomandata dalle parti metalliche; 22) Posizionamento dell’antenna del trasmettitore radio integrato; 23) Sche-
ma di cablaggio; 24) Installare la resistenza 820 Q / 5% / 1/4W solo all’interno dell’apparecchio; 25) Modifica della temperatura di
colore; 26) Download APP per smartphone I0S e Android.

Con la presente, OSRAM GmbH dichiara che I'equipaggiamento radio di tipo DALI ECO BT RTC control &€ conforme alla
direttiva 2014/53/EU. |l testo completo della dichiarazione di conformita europea € disponibile sul seguente indirizzo:
www.osram.com/Ims-ce.

Intervallo di frequenza: 2402 - 2480 MHz, uscita max. HF (EIRP) del prodotto: 4dBm.
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& DALI ECO BT RTC control
INFORMACION DE INSTALACION Y SEGURIDAD

La unidad DALI ECO BT RTC control se ha disefiado exclusivamente para la integracién de luminarias. Es posible realizar una
instalacion independiente (p. €j., una integracion en el techo) mediante el ECO CI KIT (n.° de articulo 4008321392091). Tipos de
cables recomendados para la instalacion independiente: DALI + tension de red: un cable NYM de 5 x 1,5 mm? o un cable
HO5VV de 5 x 1,5 mm2. Botén externo: un cable NYM de 3 x 1,5 mm? o un cable HO5VV de 3 x 1,5 mm?. El pulsador y las interfa-
ces DALI tienen aislamiento eléctrico basico. Si esta se conecta con una fuente de tensidn externa, especialmente tensién de ali-
mentacidn, el dispositivo se destruira. El funcionamiento dependiente de la presencia o la luz natural requiere la conexién a un
sensor DALI de OSRAM (para consultar un resumen sobre los sensores DALI de OSRAM, pdngase en contacto con su representan-
te de ventas local).

1) Unidad de control DALI con interfaz de Bluetooth de baja energia; 2) Interfaz DALI; 3) Longitud maxima total del cable
DALI; 4) Interfaz del botdn; 5) longitud méaxima total del cable PB1: 50 m; PB2: 5 m (véase el diagrama del circuito); 6) In-
terfaz sin cables integrada; 7) Alcance habitual de conectividad sin cables; 8) Tipo de proteccidn; 9) Carga maxima conec-
tada a la interfaz DALI; 10) Cantidad maxima total (= suma) de acopladores de botones o sensores DALI de OSRAM que
se pueden conectar; 11) Diametro permitido del cable; 12) Interruptor de tiempo con almacenamiento de energia; 13) 7El
aparato debe cargarse como minimo 24 h para aguantar un corte del suministro eléctrico de 72 h.; 14) Dimensiones de la
caja; 15) Preparacion recomendada de los cables; 16) Punto tc; 17) Botén RESET (Restablecer) para restablecer a la con-
figuracion de fabrica (pulselo durante mas de 10 segundos para restablecer la configuracién; 18) LED de indicaciéon de
conexién Bluetooth; 19) Consejo de instalacidén para una adecuada conexion por radio; 20) No coloque la tensién de red
ni los cables de suministro LED dentro o cerca de esta area; 21) Distancia minima recomendada con respecto a piezas
metalicas; 22) Colocacion de la antena de transmisién por radio integrada; 23) Diagrama del cableado; 24) Instalar una
resistencia de 820 Q/5 %/1/4 W solo en el interior de la luminaria; 25) Cambio de la temperatura del color; 26) Descarga
de la aplicacion para teléfonos inteligentes con iOS y Android.

Por la presente, OSRAM GmbH declara que el equipo de radio tipo DALI ECO BT RTC control cumple con la Directiva
2014/53/EU. Puede consultar el texto completo de la declaracién de conformidad de la EU en la siguiente direccion de
internet: www.osram.com/Ims-ce.

Intervalo de frecuencia: entre 2.402 y 2.480 MHz; salida de alta frecuencia maxima (potencia isétropa radiada equivalente)
del producto: 4 dBm.

& DALI ECO BT RTC control
INFORMAGCAO DE SEGURANCA E DE MONTAGEM

A unidade DALI ECO BT RTC control é concebida exclusivamente para integracdo em luminarias. E possivel uma instala-
¢ao independente (ex. integragdo em tetos) através do KIT ECO ClI (Art. Nr. 4008321392091); Tipos de cabo recomendados
para a montagem independente: DALI + tensdo de rede: 1x NYM 5x1,5mm? ou 1 x HO5VV 5x1,5mm?. Botdo de presséo
externo: 1x NYM 3x1,5mm? ou 1 x HO5VV 3x1,5mm?2. O botdo de presséo e as interfaces DALI tém isolamento elétrico
basico. Se for ligado a uma tensao externa, especialmente tensdo da rede, o dispositivo sera destruido! O funcionamento
dependente da presenca ou da luz do dia requer uma ligacdo a um sensor OSRAM DALI (para obter uma visédo geral do
sensor OSRAM DALLI, por favor contacte o representante de vendas local).

1) Unidade de controlo DALI com interface BLE; 2) Interface DALI; 3) Comprimento maximo total do fio DALI; 4) Interface
do botéo de pressao; 5) comprimento de fio total max. PB1: 50 m; PB2: 5 m (ver diagrama de circuito); 6) Interface sem
fios integrada; 7) Alcance da conectividade tipica sem fios; 8) Tipo de protecao; 9) Carregamento maximo ligado a inter-
face DALI; 10) Numero total maximo (= Soma) dos Sensores OSRAM DALI conectaveis ou acopladores de botdes de
pressao; 11) Diametro dos cabos permitido; 12) Interruptor de tempo com armazenamento de energia; 13) 72 h de reserva
em caso de interrupgao de energia (tempo de carregamento min. de 24 h); 14) Dimensées do alojamento; 15) Preparagéo
da ligagdo recomendada; 16) Ponto tc; 17) Botdo para Repor as configuragdes de fabrica (pressionar >10s para Repor);
18) Indicagéo LED para a ligagdo Bluetooth; 19) Sugestdo de montagem para uma conectividade de radio adequada;
20) Nao coloque nenhuma tenséo de rede ou fios de alimentacdo LED dentro ou perto desta area; 21) Distancia minima
recomendada para pecas metalicas; 22) Colocagao da antena do transmissor de radio integrado; 23) Diagrama de ligagao;
24) Resisténcia de instalagao 820 Q / 5% / 1/4 W apenas no interior da luminaria; 25) Alteragéo de temperatura de cor;
26) Download de aplicagdes para telefones inteligentes Android e 10S.

Pelo presente, OSRAM GmbH declara que o tipo de equipamento de radio DALI ECO BT RTC control cumpre com a Di-
retiva 2014/53/UE. Pode consultar o completo texto da declaracdo de conformidade no seguinte site da internet: www.
osram.com/Ims-ce.

Alcance da frequéncia: 2402 - 2480 MHz, saida max. de HF (EIRP) do produto: 4dBm.
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DALI ECO BT RTC control
NAHPO®OPIE>X A>DPAAEIAX KAl 2THPIZHX

H povada DALI ECO BT RTC control €xel oxeSlaoTtel ATOKAEIOTIKA YA EVOWHPATWON o GWTIOTIKO. MTTopel va yivel pepovwpe-
vn eykataotaon (r.x. oro taBavy) xpnotportowwvtag To ECO CI KIT (Ap. E€apt. 4008321392091); MpoTtewvduevol TUTIOL KAAW-
diov yla autdvopn eykataotaon: DALI + téon Siktoou: 1x NYM 5x1.5mm? 1} 1 x HO5VV 5x1.5mm?. EEWTEPIKO TIMAKTPO TTEONC:
1x NYM 3x1.5mm?2 1} 1 x HO5VV 3x1.5mm?. To kouprti kat ot Siertadeg DALI S108€Touv Bacikr NAEKTPIKY HOVWOT). € Tiepi-
TITWON OUVOEGTHC TOUG PE EWTEPIKN TAON Kal €10IKA TAon TIapoxng, N ouokeun Ba katactpadeil H Aeitoupyia oto pwg g
nuEpag xpelaletar obvdean oe aodntripa OSRAM DALI (Ma iAnpodopieq oxetika pe tov aiodntripa OSRAM DALI erikolvw-
VAOTE W€ TOV TOTIIKO 0AG AVTITIPOCWTTO).

1) Movdda eAéyxou DALI pe diettadr) BLE. 2) Aiettadr DALI. 3) Méyloto ouVOAIKO prkog kaAwdiov DALL. 4) Aiettadr| TIARKTPOL
Ttieong. 5) PEY. OLUVOAIKO pnKog oupuatog PB1: 50M, PB2: 5 m (BA. Sidypappa KuKAwuAtog). 6) Evowpatwpévn actpuatn
Siettadrn). 7) Tuttkd e0pog aoclpuatng cuvdeolpoTnTag. 8) Tuttog Tpoctaaiag. 9) Meyioto dopTio cuvdeong otn diettadr] DALL.
10) Méylotog ouvoAIkOG aplBuog (= ABpolopa) ocuvdedepevwy aicOntripwv OSRAM DALI i ouCeukTwyv TIARKTPWV TTieong.
11) Erutpemntopevn Slapetpog kaAwdiou. 12) Xpovikr) adkayn pe arobrikeuon evepyelag. 13) Aettoupyia 72 wpwv Xwpig tpodo-
dooia pevpatog (xpdvog doépTIonG TovAdaxlotov 24 wpeg). 14) Aiaotaocelg TiepIpfAnpatog. 15) Mpotewvopevn mipoeToluaaia
kaAwdiov. 16) Znueio dokiung te; 17) MAnkTpo RESET yia tnv emavadopd OTIG EPYO0TACIAKEG PLBUIcELG (TTaTroTE TO yia
Tieplocotepo amd 10 Seut. yia va ekteAéoete emmavadopd); 18) Evdeiktiki Auvxvia LED oUvdeong Bluetooth. 19) ZupBouAn
otnPIENG yia tn cwotr] padlodwvikr olvdeon. 20) Mnv TottoBeteite Tdon SiktOoL ) KaAwdia Tpododoaciag LED péoa ) kovtda
oe autn Tnv Teploxn. 21) Mpotevopevn eAdxotn arootaon arnd PYETAAAIKA avTikeipeva. 22) ToTtoBETNoN EVOWPATWHEVNG
kepaiag padlopwvikng petadoong. 23) Aldypappa kaAwdiwong. 24) Avtiotaon eykatactaong 820 Q / 5% / 1/4W povo oto
E0WTEPIKO TOL GWTICTIKOU. 25) AAayr) Beppokpaciag xpwuatog. 26) Epappoyr yia smartphone 10S kat Android.

Ala Tou Ttapoévtog, N OSRAM GmbH dnAwvel 611 0 padlodwvikog e€ottAiopog tuttou DALI ECO BT RTC control gival cOudw-
vog e tnv odnyia 2014/53/EE. To TAfpeg keipevo Tng SriAwaong cuppopdwong EE sival Siabeoipo otnv apakatw diadiktu-
akr] dlevBuvaon: www.osram.com/Ims-ce.

Eupog ouxvotntag: 2402 - 2480 MHz, peyiotn €6o6o¢ HF (EIRP) tou mtpoidvtog: 4dBm.

&> DALI ECO BT RTC control
VEILIGHEIDS- EN MONTAGEINFORMATIE

De DALI ECO BT RTC control-eenheid is uitsluitend ontworpen voor integratie in armaturen. Onafhankelijke installatie (bijv.
inbouw in het plafond) is mogelijk via de ECO CI KIT (Art.nr. 4008321392091); aanbevolen kabeltypes voor onafhankelijke
montage: DALI + netspanning: 1x NYM 5x1.5mm? of 1 x HO5VV 5x1.5mm?2. Externe drukknop: 1x NYM 3x1.5mm? of 1 x
HO5VV 3x1.5mm?2. De drukknop en DALI-interfaces hebben een elektrische basisisolatie. Als deze wordt aangesloten op
een externe spanningsbron, met name voedingsspanning, wordt het apparaat vernietigd! Aanwezigheid of daglichtathan-
kelijke bediening vereist aansluiting op een OSRAM DALI-sensor (voor een overzicht van de OSRAM DALI-sensor kunt u
contact opnemen met uw lokale handelsvertegenwoordiger).

1) DALI bedieningsunit met BLE-interface; 2) DALI-interface; 3) Maximale totale DALI-kabellengte; 4) Drukknopinterface;
5) max. totale draadlengte PB1: 50m; PB2: 5 m (zie schakeldiagram); 6) Geintegreerde draadloze interface; 7) Typisch
draadloos connectiviteitsbereik; 8) Soort bescherming; 9) Maximale belasting bij aansluiting op de DALI-interface; 10) Maxi-
maal totaal aantal (= Sum) koppelbare OSRAM DALI-sensoren of drukknopkoppelingen; 11) Toegestane draaddiameter;
12) Tijdschakelaar met energieopslag; 13) 72 uur buffer in geval van stroomuitval (laadtijd min. 24 uur stroomvoorziening);
14) Behuizingsafmetingen; 15) Aanbevolen preparatie van de bedrading; 16) tc-punt; 17) RESET-knop voor terugzetten naar
fabrieksinstellingen (druk >10s voor Reset); 18) Indicatie via LED voor Bluetooth-verbinding; 19) Montagesuggestie voor
de juiste radioverbinding; 20) Plaats geen netspanning of LED-spanningsaanvoerkabels binnen of nabij dit gebied; 21) Aan-
bevolen minimale afstand tot metalen onderdelen; 22) Plaatsing van geintegreerde radiozenderantenne; 23) bedradings-
diagram; 24) Installeer de weerstand 820 Q / 5% / 1/4W alleen binnen in de armatuur; 25) Verander de kleurtemperatuur;
26) APP downloaden voor iOS en Android smartphones.

OSRAM GmbH verklaart hierbij dat de radioapparatuur DALI ECO BT RTC control voldoet aan Richtlijn 2014/53/EU. De
volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende internetadres: www.osram.com/Ims-ce.

Frequentiebereik: 2402 - 2480 MHz, max. HF-uitgang (EIRP) van het product: 4dBm.
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& DALI ECO BT RTC control
SAKERHETS- OCH MONTERINGSINFORMATION

Enheten DALI ECO BT RTC control ar exklusivt designad for armaturintegration. En fristdende installation (t.ex. inbyggnad
i taket) &r majlig med hjélp av ECO CI KIT (Art. Nr. 4008321392091); Rekommenderade kabeltyper for fristdende montering:
DALI + natspanning: 1x NYM 5x1.5mm? eller 1 x HO5VV 5x1.5mm?. Extern tryckknapp: 1x NYM 3x1.5mm? or 1 x HO5VV
3x1.5mm?. Knapp och DALI-granssnitt har grundlaggande elektrisk isolering. Om du ansluter till extern spanning, i synner-
het strdmspanning, kommer enheten att férstdras! For narvaro- eller dagsljusberoende drift krdvs anslutning till en OSRAM
DALI-sensor (fér en dversikt av OSRAM DALI-sensorer ombeds du kontakta din lokala férséljningsrepresentant).

1) DALI kontrollenhet med BLE:s granssnitt, 2) DALI:s granssnitt, 3) Maximal total DALI kabelldngd, 4) Tryckknapps gréns-
snitt, 5) Maximal total kabellangd PB1: 50 m. PB2: 5 m (se kretsdiagram), 6) Integrerat tradlost granssnitt, 7) Typisk rackvidd
for tradlés anslutning, 8) Typ av skydd, 9) Maximal belastning ansluten till DALI:s granssnitt, 10) Maximalt totalt antal
(= summa) anslutningsbara OSRAM DALI-sensorer eller kopplingar till tryckknappar, 11) Tillaten diameter pa tradandar,
12) Tidstromstallare med energilagring, 13) 72-timmars buffert i handelse av strémavbrott (laddningstid min. 24 timmar,
stromforsorjningsdrift), 14) Holjets matt, 15) Rekommenderad kabelforberedelse, 16) te-punkt, 17) Knapp for ATERSTALL-
NING till fabriksinstallningar (tryck >10s for Aterstéllning), 18) LED-indikation foér Bluetooth-anslutning, 19) Monteringstips
for korrekt radioanslutning, 20) Placera ingen natspanning eller LED-kablar i eller i narheten av det har omradet, 21) Rekom-
menderat minimiavstand till metalldelar, 22) Placering av inbyggd radiodverféringsantenn, 23) Kopplingsschema, 24) Instal-
lationsmotstand endast 820 Q/5 %/1/4 W inuti armaturen, 25) Andra fargtemperatur, 26) APP nedladdning fér 10S och
Android smarttelefoner.

OSRAM GmbH intygar harmed att radioutrustningen av typen DALI ECO BT RTC control dverensstdmmer med direktiv 2014/53/
EU. Den fullstandiga texten i EU-forsakran om Gverensstammelse finns pa foljande internetadress: www.osram.com/Ims-ce.

Frekvensrackvidd: 2402 - 2480 MHz, max. HF uteffekt (EIRP) p& produkten: 4dBm.

@ DALI ECO BT RTC control
TURVALLISUUS- JA ASENNUSOHJEET

DALI ECO BT RTC control -yksikkd on tarkoitettu ainoastaan valaisimien integrointia varten. Itsendinen asennus (esim. integ-
rointi kattoon) on mahdollista kayttamalla ECO CI KIT -sarjaa (tuotenumero 4008321392091); Suositeltavat kaapelityypit itse-
naista asennusta varten: DALI + verkkojéannite: 1x NYM 5x1,5 mm? tai 1 x HO5VV 5x1,5 mm?2. Ulkoinen painonappi 1x NYM
3x1,5 mm? tai 1 x HO5VV 3x1,5 mm2. Painikkeella ja DALI-litanndillé on perustason séhkderistys. Jos se kytketaan ulkoiseen
jannitteeseen, erityisesti syottdjannitteeseen, laite rikkoutuu! Lasn&olon tai paivanvalon mukainen toiminta vaatii OSRAM DALI
-anturin kytkemista (saat yleiskuvauksen OSRAM DALI -anturista ottamalla yhteyden paikalliseen myyntiedustajaasi).

1) DALI-ohjausyksikkd BLE-liittimelld; 2) DALI-liitin; 3) DALI-johdon kokonaispituus enintdaén; 4) Painonapin liitin; 5) johdon
kokonaispituus enintddn PB1: 50 m; PB2: 5 m (katso piirikaavio); 6) Integroitu langaton yhteys; 7) Langattoman yhteyden
tyypillinen maksimietaisyys; 8) Suojaustyyppi ; 9) DALI-liittimen suurin sallittu kuorma; 10) Kytkettdvien OSRAM DALI -antu-
reiden ja painonappisovittimien suurin sallittu yhteismaara (= summa); 11) Johtimien sallittu halkaisija; 12)Aikakytkin ja ener-
gian varastointi; 13) 72 tunnin puskuriaika sdhkdkatkoksen sattuessa (latausaika vahint. 24 tuntia virtalahdekaytélla); 14) Kotelon
mitat; 15) Johtimen suositeltu valmistelutapa; 16) te-piste; 17) Painike RESET (nollaus) tehtaan oletusasetuksiin palautusta
varten (nollaa painamalla > 10 sekuntia); 18) Bluetooth-yhteyden LED-merkkivalo; 19) Asennusohje hyvaa radioyhteytta varten;
20) Al4 sijoita verkkojdnnitetta tai LED-valojen sy&ttdjohtoja télle alueelle tai sen lahelle; 21) Suositeltu minimietéisyys metal-
lisiin kappaleisiin; 22) Integroidun radioldhettimen antennin sijainti; 23) Johdotuskaavio; 24) Asennusvastus 820Q/5 %/ 1/4 W
vain valaisimen sisélld; 25) Varilampdotilan muuttaminen; 26) Lataa sovellus 10S- ja Android-alypuhelimille.

OSRAM GmbH vakuuttaa, etta radiolaitetyyppi DALI ECO BT RTC control on direktiivin 2014/53/EU mukainen. EU-vaatimus-
tenmukaisuusvakuutuksen koko teksti on saatavissa verkko-osoitteesta www.osram.com/Ims-ce.

Taajuusalue: 2402 — 2480 MHz, tuotteen maksimi HF-teho (EIRP): 4dBm.
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@ DALI ECO BT RTC control
SIKKERHETS- OG MONTERINGSINFORMASJON

DALI ECO BT RTC control-enheten er utelukkende konstruert for armaturintegrasjon. En uavhengig installasjon (f.eks. in-
tegrering i tak) er mulig ved hjelp av ECO CI KIT (art.nr 4008321392091); anbefalte kabeltyper for separat montering: DALI
+ netspenning: 1x NYM 5x1.5 mm? eller 1 x HO5VV 5x1.5 mm?2. Ekstern trykknapp: 1x NYM 3x1.5 mm? eller 1 x HO5VV
3x1.5 mm?. Trykknappen og DALI-grensesnittene har enkel elektrisk isolasjon. Hvis dette er koblet til med en ekstern spen-
ning, spesielt en stremforsyning, sa vil enheten bli gdelagt! Neerveer- eller dagslysavhengig drift krever tilkobling til en
OSRAM DALI-sensor (for en oversikt over OSRAM DALI-sensor, vennligst kontakt din lokale salgsrepresentant).

1) DALI-betjeningsenhet med BLE-grensesnitt; 2) DALI-grensesnitt; 3) Maksimal total DALI- ledningslengde; 4) Trykknapp-
grensesnitt; 5) maks. total kabellengde PB1: 50 m; PB2: 5 m (se kretsdiagram); 6) Integrert tradlgst grensesnitt; 7) Typisk
tradlest tilkoblingsrekkevidde; 8) Type beskyttelse; 9) Maksimal belastning koblet til DALI-grensesnittet; 10) Maksimalt tott
antall (= sum) tilkoblede OSRAM DALI- sensorer eller trykknappkoblere; 11) Tillatt ledningsdiameter; 12) Tidsbryter med
energilagring; 13) 72-timers buffer i tilfelle strambrudd (ladetid min. 24-timers drift med stromforsyning); 14) Kabinettets
dimensjoner; 15) Anbefalt klargjering av ledning; 16) tc-punkt; 17) Knapp for NULLSTILLING til fabrikkinnstillinger (trykk>
10 sek. for & tilbakestille); 18) Indikatorlampe for Bluetooth-tilkobling; 19) Monteringsanvisning for riktig radioforbindelse;
20) Ikke plasser noen nettspenning eller ledningstilferselsledninger innenfor eller nzer dette omradet; 21) Anbefalt mini-
mumsavstand til metalldeler; 22) Plassering av integrert radiosenderantenne; 23) Ledningsdiagram; 24) Monter motstand
820Q /5 % /1/4 W bare inne i lysarmaturen; 25) Endre fargetemperatur; 26) APP-nedlasting for IOS og Android-smarttelefoner

OSRAM GmbH erklaerer herved at radioutstyrstypen DALI ECO BT RTC control er i samsvar med direktiv 2014/53/EU. Hele
teksten for EU-erkleeringen om samsvar er tilgjengelig pa felgende Internett-adresse: www.osram.com/Ims-ce.

Frekvensomrade: 2402 - 2480 MHz, maks. HF-utgang (EIRP) av produktet: 4dBm.

DALI ECO BT RTC control
OPLYSNINGER OM SIKKERHED OG MONTERING

DALI ECO BT RTC control enheden er udelukkende designet til integration af belysningsanordninger. En uafheengig instal-
lation (f.eks. indbygget i loftet) er mulig ved hjeelp af ECO CI KIT (Art. Nr. 4008321392091); Anbefalede kabeltyper til uaf-
haengig montering: DALI + Netspaending: 1 x NYM 5 x 1,5 mm? eller 1 x HO5VV 5 x 1,5 mm?2. Ekstern trykknap: 1x NYM
3x1,5 mm?2 eller 1 x HO5VV 3x1,5 mm?. Trykknappen og DALI-brugergraenseflader har grundlseggende elektrisk isolering.
Hvis dette forbindes med en ekstern spaending, isaer forsyningsspaending, vil enheden blive adelagt! Tilstedeveerelses- eller
dagslysafheengig drift kraever tilslutning til en OSRAM DALLI sensor (for en oversigt over OSRAM DALI-sensorer bedes du
kontakte din lokale salgsrepraesentant).

1) DALI-kontrolenhed med BLE-greenseflade; 2) DALI-graenseflade; 3) Maksimal samlet DALI kabelleengde; 4) Trykknap-
graenseflade; 5) maks. total ledningsleengde PB1: 50 m; PB2: 5 m (se ledningsdiagrammet); 6) Integreret tradlgs-greenseflade;
7) Reekkevidde for typiske tradlase tilslutningsmuligheder; 8) Type af beskyttelse; 9) Maksimal belastning forbundet til
DALI-greenseflade; 10) Maksimalt samlet antal (= Sum) tilgaengelige OSRAM DALI-sensorer eller trykknap tilkoblinger;
11) Tilladt diameter stramfarende kabler; 12) Tidsstyret afbryder med energilagring; 13) 72-timers buffer i tilfaelde af strom-
afbrydelse (opladningstid min. 24 timer stramforsyningsdrift); 14) Kabinet dimensioner; 15) Anbefalet kabelforberedelse;
16) te-punkt; 17) Knap til nulstilling til tidligere fabriksindstillinger (tryk pa > 10 sek. for nulstilling); 18) Indikator-LED til
Bluetooth-forbindelse; 19) Monteringstip til korrekt radioforbindelse; 20) Placer ikke nogen spaending eller LED-forsyningskabel
inden for eller nzer ved dette omrade; 21) Anbefalet minimumsafstand til metaldele; 22) Placering af integreret radiosende-
rantenne; 23) Ledningsferingsdiagram; 24) Monter kun modstand 820 Q/5 %/1/4 W i armaturet; 25) Skift farvetemperatur;
26) APP download til IOS og Android smartphones.

Hermed erkleerer OSRAM GmbH, at DALI ECO BT RTC control-radioudstyr overholder direktiv 2014/53/EU. EU-overens-
stemmelseserklaeringens fulde tekst er tilgaengelig pa felgende internetadresse: www.osram.com/Ims-ce.

Frekvensomrade: 2402 - 2480 MHz, maks. HF output (EIRP) af produktet: 4dBm.
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€2 DALI ECO BT RTC control
INFORMACE O BEZPECNOSTI A MONTAZI

Jednotka DALI ECO BT RTC control je zkonstruovana vyhradné pro montaz do osvétlovaciho télesa. Nezavisla montaz (napriklad
integrace do podhledu) je mozna pomoci sady ECO CI KIT (Vyr. ¢. 4008321392091); Doporucené typy kabell pro nezavislou
mont&Z: DALI + pFivod napéjeni: 1x NYM 5 x 1,5 mm? nebo 1 x HO5VV 5 x1,5 mm?2. Externi tlagitko: 1x NYM 3 x 1,5 mm? nebo
1 x HO5VV 3 x 1,5 mm2. Tlagitkovy spina¢ a rozhrani DALI maji zakladni elektrickou izolaci. Pokud toto zafizeni pfipojite k exter-
nimu napéti, zejména k sitovému napéti, zafizeni se znici! Provoz zavisejici na pfitomnosti osob nebo intenzité denniho svétla
vyzaduje pfipojeni k senzoru DALI (s nabizenymi senzory OSRAM DALI vas seznami vas mistni obchodni zastupce).

1) Ridici jednotka DALI s rozhranim BLE; 2) Rozhrani DALI; 3) Maximalini celkova délka vodie pouzivaného pro jednotku DALI;
4) Tlacitkové rozhrani; 5) maximalni celkova délka kabelu PB1: 50 m; PB2: 5 m (viz zapojeni obvodu); 6) Integrované bezdratové
rozhrani; 7) Typicky dosah bezdratového pfipojeni; 8) Typ ochrany; 9) Maximalni zatéZ, ktera mlze byt pripojena k rozhrani DALLI;
10) Maximalni celkovy pocet (= soucet) pfipojitelnych senzorll OSRAM DALI nebo tlagitkovych rozhrani; 11) Povoleny primér
vodi&l; 12) Casovy prepina¢ se zasobou energie; 13) zaloha na 72 h pro pfipad vypadku proudu (¢as nabijeni minimainé 24 h
pfi zapnutém napajeni); 14) Rozmeéry krytu; 15) Doporucena priprava vodic¢l; 16) bod méreni teploty tc; 17) Tlacitko RESET pro
tovarni nastaveni (pro resetovani stisknout na déle nez 10 sekund); 18) Signalizacni LED pro pfipojeni Bluetooth; 19) Montazni
tip pro zajisténi spravné bezdratové komunikace; 20) Do tohoto prostoru ¢i do jeho blizkosti neumistujte Zadné sitové napajeci
vodice nebo vodice pro napéjeni LED; 21) Doporu¢ena minimalni vzdalenost od kovovych prvkd; 22) Umisténi integrované an-
tény radiového vysilaCe; 23) Schéma zapojeni; 24) Instalujte odpor 820 Q /5 % / 1/4 W pouze uvnitf svitidla; 25) Zména teploty
barev; 26) Stazeni aplikace pro smartphony s operac¢nim systémem IOS a Android.

Spole¢nost OSRAM GmbH timto prohlasuije, ze radiové soucasti typu DALI ECO BT RTC control jsou v souladu s evropskou smér-
nici 2014/53/EU. PIné znéni prohlaseni EU o shodé je k dispozici na nasleduijici internetové adrese: www.osram.com/Ims-ce.

Frekvencni rozsah: 2 402-2 480 MHz, max. VF vykon (EIRP) vyrobku: 4 dBm.

DALI ECO BT RTC control
YKA3AHUA MO TEXHUKE BE3OIMNACHOCTW N NMPOBEOEHNKO MOHTAXKAXKA

Yctpowcteo DALI ECO BT RTC control cosgaHo cneuvanbHO st BCTpavBaHUsi OCBETUTESNBbHBLIX MPUOOPOB B pasfiuyHbIe Mo-
BepxHocTu. C nomousto ECO CI KIT (apT. Ne 4008321392091) MOXHO BbIMOMHUTE HE3ABUCUMYIO YCTAHOBKY (HanpuMep, BCTPO-
UTb YCTPOWCTBO B NOTONMOK). PeKoMeHayeMble TUnbl Kabenen s Hesasncmon yctaHosku: DAL + HanpspkeHne cetn: 1X NYM
5x1,5 Mm? nnm 1 x HO5VV 5x1,5 Mm2. KHOMOYHBIN NepektodaTess HapyxHoro tuna: 1x NYM 3x1,5 mv? um 1 x HO5VV 3x1,5 mv2.
KHonouHbI BeikItoHaTens 1 uHtepdercel DAL umetoT 6a30BYH0 anNeKTprYecKyto nsonaumo. Ecnu nHtepdperic 6ynet nogknto-
YeH K BHELLUHEMY Hanps>KeHWIO, B YHaCTHOCTU, K HaNpsKeHMo ceTun, 6nok ByaeT 6e3803BpaTHO nospexaeH! [ns BbINonHeHUs
hyHKLMIA ynpaBeHnsi CBETOBbIM MOTOKOM B 3aBMCUMOCTU OT YPOBHS BHELLHEN OCBELLEHHOCTU U NPUCYTCTBUA Noaen B
OCBeLLi2eMON 30He, Heobxoanmo nogktounTb gatink OSRAM DALI (4To6bl noayYmT [ONOMHUTENBbHYHO MHOPMaLLmMio 06 3TOM
N34enun, CBSXKUTECH C MECTHBLIM TOProBbIM NMPEQCTaBUTENEM).

1) Ynpaensiowee yctporicto DALI ¢ nHtepdelicom BLE (Bluetooth ¢ Hu3kmum sHepronotpebneHnem); 2) DALI-uHTepdelic;
3) MakcumanbHas oblas gnuHa nposofos st DALI-uHTepdelica; 4) ViHTepdenc ¢ KHOMOYHbIM NepekioyarteneM; 5) Mmakc.
obuwasn gnvHa nposogku PB1: 50 m, PB2: 5 M (cM. cxemy npoBogkm); 6) BCTpoeHHbIn 6ecnpoBopHbiin uHtepdeiic; 7) CTtangapT-
HbI guanas3oH 6ecnpoBogHoro nogkioyveHns; 8) CteneHb 3awmThbl; 9) MakcumanbHast Harpyska, nogkodaemas K DALI-
nHTepdericy; 10) MakcrmansHoOe NosHoe KoNMYecTso (= Sum) nogkniodaembix gatinkos OSRAM DALl nnn KHOMOYHbIX pas-
BetButeneit; 11) JonycTumbin guametp ceveHns nposopnos; 12) Taimvep ¢ HakonuTenem aHeprun; 13) 72-4yacosol 6ydep Ha
CNnyyaln OTK/IOYEHNS INEKTPOIHEPIN (BPEMS 3APSALAKM OT UCTOYHUKA NUTaHMA — MUH. 24 vaca); 14) Pasmep kopnyca; 15) Pe-
KOMeHayemasi noarotoska nposofaos; 16) aatumnk KoHTpons Tennosoro pexkmuma; 17) Knonka RESET (CBEPOC) ans Bo3spaTta K
3aBOACKUM HacTpoikam (ecnu yaep>xkusate ee 6onee 10 c); 18) HoukaTopHbIi cBeToguopg anst coeamHeHus Bluetooth; 19) Coetbl
Mo NPOBELEHNIO MOHTa)Ka, KOTOPbIE MOMOIYT YCTaHOBUTL Ka4eCTBEHHYIO paavocBsab; 20) He npoknappiBaiTe BHYTpYU Un
PSAOM C 3TOV 06/1acTbio CUMOBbLIE Kabeny uin NpoBofaa, UCMoNb3yeMble ANS Nofayy NUuTaHns Ha ceetogmogbl; 21) Pekomen-
OyemMoe MVHNMASTbHOE PaCcCTOSIHNE A0 METAININHECKX U34enuii; 22) PacnonoXxeHre BCTPOEHHOW aHTEHHbI paavonepenaTymnka;
23) Cxema aneKkTpunyecknx coegnHennin; 24) Yctanosute conpotueneHne 820 Om / 5% / 1/4 BT Tonbko BHYTpY CBETUIBHIKA;
25) NameHeHne LiBeTOBOW TeMrnepaTypsbl; 26) 3arpyska npunoxxeHnin gnst cmaptdgoHos ¢ cuctemamim I0S n Android.

Hactosawym OSRAM GmbH 3asensert, 4to Tvn pagrnoobopynosaHus DALI ECO BT RTC control cootetctByeT Oupektuse 2014/53/
EC. MonHbIn TekCT geknapauunm cooTBeTcTBUS EC gocTyneH no cneaytoLemMy MHTEpHET-agpecy: www.osram.com/Ims-ce.

[unana3zoH YacToT: 2402-2480 MIL, MakcumarnbHbI BbiIcCOKOYacToTHbIN Bbixog, (EIRP) npopykTa: 4 nbm.
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& DALI ECO BT RTC control
KAYITNCISAIK )KOHE OPHATY TYPAJIbl AKIAPAT

DALI ECO BT RTC control KypbInfbiCbl TeK LamaanMeH BipikTipinyre apHanfaH. 2Keke opHaTtyabl (Mbicasbl, Tebere 6eKiTy)
ECO CI KIT (tayap Ne. 4008321392091) apkpinbl opbiHOayFa 6onafbl; 2Keke opHaTyra apHanfaH kabenb Typnepi: DALI +
KyaT Ke3iHiH kepHeyi: 1x NYM 5x1,5Mm? Hemece 1 x HO5VV 5x1,5MM2. ChipTkbl 6aTbipma: 1x NYM 3x1,5Mm? Hemece 1 x
HO5VV 3x1,5MMm2. Batbipma MeH DALI nHTepdenicTepinae Herisri anekTp okwaynaybl 6ap. Erep on cbipTKbl KepHeyre,
acipece KyaT Ke3iHiH KepHeyiHe >xanFaHraH 6onca, KypbinFbl 6y3binagpl! OpHaTyLbIHbIH apanacybiHa HEMeCe KYHLi3ri
»xapblkka Tayengi >xymbic OSRAM DALI ceHcopbiH xanFaygpl kaxxeT etefi (OSRAM DALI ceHcopbIHa »kanmbl WOy Ky>KaTbIH
any YLWiH XKeprinikTi caTy OpHbIHbIH 6KiNiMeH xabapnacbIHbI3).

1) BLE nHTepdelici 6ap DALI 6ackapy 6norbl; 2) DALl nHTepdeiici; 3) DALI cbiMbIHbIH, Makcumangpl Xanmnbl y3bIHObIFbI;
4) KatTbl 6atbipma nHTepdelici; 5) PB1 cbiMbIHbIH, MakcumMangbl >xannbl y3biHAbiFbl: 50 M; PB2: 5 M (Tisbek cxemacbIH
kapaHrbI3); 6) BipikTipinireH cbiMcbI3 xeni uHTepdeici; 7) CbiMCbI3 XXeniHiH, ageTTeri aykbiMbl; 8) KopfraHbic Typ; 9) DALI
nHTepdenciHe xxanraHraH eH ken xxykteme; 10) XKanrayra 6onateiH OSRAM DALI ceHcopnapbIHbIH HEMeCe KaTTbl 6aTbIp-
Ma XXYMTacTbIPFbILLTAPbIHbIH XXarbl caHbl (= coma); 11) Pykcart eTinreH cbim TapMakTapblHbIH ArameTpi; 12) Kyat XXuHakTayblLbl
6ap TaiMepMeH iCTENTIH aybICTbIPbIN-KOCKbIL; 13) anekTp KyaTbl oLipinreH Kesne, 72 caraTTblk apasblk (KyaT Ke3iHeH
XKYMbIC icTereHge MuHumangbl 24 carat 3apsgranagpl); 14) Kopnyc enwempaepi; 15) Coimabl oypbic fanbiHgay »xonbl; 16) T
HykTeci; 17) 3aybITTbik napametpnepre KAVTA OPHATY 6aTbipmachl (Kaiita opHaTy yLliH >10 cek. 6acbiHbi3); 18) Bluetooth
6annaHbicbiHa apHanFaH kepceTkiw XKLL[; 19) Paguo 6annaHbeic gypbic 6onatbiHgan eTin opHaTy Typasbl KeHec; 20) byn
aiMakka He OoFaH >XaKpblH >xepre eLwbip KyaT kepHeyi 6ap cbimabl Hemece XKLL KyaT cbimpgapblH KoimaHbi3; 21) MeTtann
3aTTapfFa AeWiHri yCbIHbIIFaH MUHUManplK KalblKTblK; 22) BipikTipinreH pagno TapaTKbill aHTEHHaHbl OpHanacTbIpy;
23) Ceimpapppl xanray cbidbacel; 24) 820 Om / 5% / 1/4 BT kegepri MaHiH TeK LUaMHbIH, iliHE OpHaTbIHbI3; 25) Tyc Temne-
paTypacblH e3repTy; 26) I0OS »oaHe Android cmapTdoHaapbiHa apHanFaH KongaHb6aHbl XXYKTen ainy.

Ocbl Ky>kaT apkpinbl OSRAM GmbH komnanusicel DALI ECO BT RTC control Herisri mogyni atTbl pagmoXxadblk TYPiHiH,
2014/53/EO pmpeKTuBacbiHAarbl TananTapra Colkec KeseTiHiH xabapnangbl. EO TanantapbiHa COMKeECTIK >XXeHiHAeri
JeknapauusiHbiH, TOMbIK MATiIHIH MblHA MeKeH>XXangaH Taba anacbl3: www.osram.com/Ims-ce.

XKuinik aykpimbl: 2402 - 2480 M, Makc. ©HiMHIH XKoFapFbl XUinik WweiFbickl (EIRP): 4 obm.

O DALI ECO BT RTC control
BIZTONSAGI ES ROGZITESI INFORMACIOK

A DALI ECO BT RTC control egység kizardlag lampatestbe torténd beépitésre késziilt. Onallé felszerelése (pl. mennyezetbe
sUllyesztés) az ECO CI KIT (cikkszam: 4008321392091) segitségével lehetséges. Javasolt kabeltipusok az 6nallé felszereléshez:
DALI + hélozati fesziiltség: 1x NYM 5x1,5mm?2 vagy 1 x HO5VV 5x1,5mm?2. Kilsé nyomégomb: 1x NYM 3x1,5mm? vagy 1
x HO5VV 3x1,5mm2. A nyomdgomb és a DALI-interfészek alapvetS elektromos szigeteléssel rendelkeznek. Ha kiilsé
fesziltségforrashoz csatlakozik — f6leg bemeneti feszliliség esetén — az eszkdz tdnkremegy! A jelenlét- vagy fényerd-fliggd
Uzemeltetéshez OSRAM DALI érzékel6t kell csatlakoztatni (az OSRAM DALI érzékelSvel kapcsolatos informéaciokeért forduljon
a helyi értékesitéhdz).

1) DALI vezérléegység BLE interfésszel; 2) DALI interfész; 3) Teljes DALI vezeték hosszlUsag maximuma; 4) Nyomdgomb
interfész; 5) max. teljes vezetékhossz PB1 esetén: 50 m; PB2 esetén: 5 m (lasd az aramkoéri abrat); 6) Integralt vezeték nélkili
interfész; 7) Vezeték nélkili kapcsolat jellemzd hatétavolsaga; 8) Védelem tipusa; 9) A DALI interfészhez csatlakoztatott
maximalis terhelés; 10) Osszes csatlakoztathaté OSRAM DALI érzékeld vagy nyomégomb csatolé maximalis szama;
11) Megengedett vezeték atmérd; 12) Energiatarolds idékapcsold; 13) 72 6ras puffer aramkimaradas esetére (t6ltési idé:
legalabb 24 ¢éras folyamatos tapellatas); 14) Burkolat méretei; 15) Javasolt vezeték el6készités; 16) hévédelmi egység;
17) RESET gomb a gyari alapbeallitasok visszadllitasara (tartsa nyomva >10mp-ig a visszaallitashoz); 18) Jelz6é LED Bluetooth
kapcsolathoz; 19) Régzitési tipp a megfeleld radidkapcsolat érdekében; 20) Ne helyezzen el halézati aramellatast vagy LED
aramellatast biztosité kdbeleket a kdzelben; 21) Javasolt minimalis tdvolsag fém alkatrészektdl; 22) Integralt radié transzmitter
antenna elhelyezése; 23) Bekotési abra; 24) A 820 Q / 5% / 1/4 W ellenallast csak a vilagitétesten belllre szerelje;
25) Szinhémérseéklet médositasa; 26) Alkalmazas letdltése 10S és Android okostelefonokra.

Az OSRAM GmbH kijelenti, hogy az DALI ECO BT RTC control tipusu radidberendezés megfelel a 2014/53/EU iranyelv kévetelményeinek.
Az eurdpai unids megfelel6ségi nyilatkozat teljes szévege a kdvetkezd webhelyen tekinthetd meg: www.osram.com/Ims-ce.

Frekvencia tartomany: 2402 - 2480 MHz, a termék max. HF kimenete (EIRP): 4dBm.
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DALI ECO BT RTC control
INFORMACJE O BEZPIECZENSTWIE | MONTAZU

Uktad DALI ECO BT RTC control jest przeznaczony wytacznie do integracji z oprawami. Mozliwa jest niezalezna instalacja (np.
integracja z sufitem) za posrednictwem zestawu ECO CI KIT (nr produktu 4008321392091); zalecane rodzaje kabli do mon-
tazu niezaleznego: DALI + napiecie sieciowe: 1x NYM 5x1,5 mm? lub 1 x HO5VV 5x1,5 mm?. Zewnetrzny przycisk: 1x NYM
3x1,5 mm? lub 1 x HO5VV 3x1,5 mm?. Przycisk oraz interfejsy DALI maja podstawowa izolacje elektryczng. Jesli zostang
potaczone z napieciem zewnetrznym, w szczegdlnosci z napieciem zasilania, urzadzenie ulegnie zniszczeniu! Obstuga zalez-
na od obecnosci lub swiatta dziennego wymaga podtaczenia do czujnika OSRAM DALI (ogdine informacije o czujniku OSRAM
DALI mozna uzyskac od lokalnego przedstawiciela handlowego).

1) Modut sterowania DALI z interfejsem BLE; 2) Interfejs DALI; 3) Maksymalna taczna dtugos¢ przewodu DALL; 4) Interfejs
przycisku; 5) maks. tagczna dtugosc przewodu PB1: 50 m; PB2: 5 m (patrz schemat obwodu); 6) Zintegrowany interfejs bez-
przewodowy; 7) Typowy zasieg komunikacji bezprzewodowej; 8) Rodzaj ochrony; 9) Maksymalne obcigzenie podtgczone do
interfejsu DALI; 10) Maksymalna tgczna liczba (= suma) podtaczanych czujnikdow OSRAM DALI lub ztgczy z przyciskiem;
11) Dopuszczalna srednica zyt przewodow; 12) Wtacznik czasowy z przechowywaniem energii; 13) 72-godzinny bufor na
wypadek zaniku zasilania (czas tadowania — minimum 24 godziny dziatania z zasilaniem); 14) Wymiary obudowy; 15) Zale-
cane przygotowanie przewodu; 16) punkt pomiaru temperatury Tg; 17) Przycisk do przywracania ustawien fabrycznych
(przytrzymac > 10 sek., aby zresetowac); 18) Wskazanie LED dotyczace potaczenia Bluetooth; 19) Zalecenie montazowe
poprawiajace facznosc¢ radiowg; 20) Nie umieszczaé przewoddw napiecia sieciowego lub przewododw zasilania LED w tym
obszarze ani w poblizu niego; 21) Zalecana minimalna odlegto$¢ do czesci metalowych; 22) Umieszczenie wbudowanej an-
teny nadajnika radiowego; 23) Schemat okablowania; 24) Rezystancja instalacji 820 Q / 5% / 1/4 W tylko wewnatrz oprawy
oswietleniowej; 25) Zmiana temperatury barwowej; 26) Pobieranie aplikacji na smartfony z systemem iOS i Android.

Niniejszym firma OSRAM GmbH oswiadcza, ze urzgdzenie radiowe typu DALI ECO BT RTC control spetnia wymagania dyrektywy
2014/53/UE. Petny tekst deklaracji zgodnosci UE jest dostepny na stronie internetowej pod adresem: www.osram.com/Ims-ce.

Zakres czestotliwosci: 2402-2480 MHz, maks. moc HF (EIRP) produktu: 4 dBm.

&0 DALI ECO BT RTC control
INFORMACIE O BEZPECNOSTI A MONTAZI

Jednotka DALI ECO BT RTC control je navrhnuta vyhradne na zaclenenie do svietidla. Nezavisla inStalacia (napr. na strop) je
mozna pomocou supravy ECO CI KIT (vyr. ¢. 4008321392091); Odporucané typy kablov pre nezavisli montaz: DALI + sietové
napétie: 1x NYM 5x 1,5 mm? alebo 1x HO5VV 5x 1,5 mm?. Externé tlagidlo: 1x NYM 3x 1,5 mm? alebo 1x HO5VV 3x 1,5 mm?.
Tlacidlo a rozhrania zariadenia DALI maju rovnaku elektricku izolaciu. Ak sa spoji s externym napatim, najméa napajacim napatim,
zariadenie sa znici! Prevadzka zavisla od pohybu alebo denného svetla vyzaduije pripojenie na senzor OSRAM DAL (v pripade
zaujmu o prehlad senzora OSRAM DALI kontaktujte vasho miestneho obchodného zastupcu).

1) Riadiaca jednotka DALI s rozhranim BLE; 2) Rozhranie DALI; 3) Maximélna celkové dizka kabla DALI; 4) Rozhranie tlagidla;
5) maximalna celkova dizka kabla PB1: 50 m; PB2: 5 m (pozrite si schému zapojenia okruhu); 6) Integrované bezdrétové rozhra-
nie; 7) Bezny bezdrétovy rozsah pripojitelnosti; 8) Typ ochrany; 9) Maximalne zatazenie pripojené k rozhraniu DALI; 10) Maximal-
ny celkovy pocet (= suma) pripojitelnych senzorov OSRAM DALI alebo menicov tlagidiel; 11) Pripustny priemer vodi€ov; 12) Ca-
sovy spina¢ so zaloznym energetickym zdrojom; 13) 72 hodin zalozného napajania v pripade vypadku prudu (€as nabijania
minimalne 24 hodin po pripojeni k napajaciemu zdroju); 14) Rozmery puzdra; 15) Odporucana priprava kabla; 16) bod merania
teploty tg; 17) Tladidlo RESET pre nastavenia z vyroby (pre resetovanie stla¢ > 10 s); 18) LED kontrolka pre pripojenie Bluetooth;
19) Informacie pre instalaciu spravnej radio konektivity; 20) Do tohto priestoru alebo blizko neho neumiesthujte ziadne kable
sietového napétia alebo napajania LED; 21) Odporu¢ana minimalna vzdialenost od kovovych Casti; 22) Umiestnenie integrovanej
antény na prenos radiosignalu; 23) Schéma zapojenia; 24) Odpor instalacie 820 Q/5 %/1/4 W len vo vnutri osvetlenia; 25) Zme-
na farebnej teploty; 26) Stiahnutie aplikacie pre smartfény s operanym systémom IOS a Android.

Spolo¢nost OSRAM GmbH tymto vyhlasuje, Ze zakladné radiové zariadenie typu DALI ECO BT RTC control je v sulade s
ustanoveniami smernice 2014/53/EU. PIné znenie vyhlasenia o zhode EU najdete na nasledujlcej internetovej adrese:
www.osram.com/Ims-ce.

Rozsah frekvencie: 2 402 — 2 480 MHz, max. HF vykon (EIRP) vyrobku: 4 dBm.

OSRAM GmbH
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DALI ECO BT RTC control
INFORMACIJE O VARNOSTI IN MONTAZI

Enota DALI ECO BT RTC control je narejena ekskluzivno za vgradnjo v svetilko. Samostojna instalacija (npr. vgradnja v
strop) je mozna s pomocjo ECO CI KIT (St. art. 4008321392091); PriporoCene vrste kablov za samostojno montazo: DALI
+ omrezna napetost: 1X NYM 5 x 1,5 mm? ali 1 x HO5VV 5 x 1,5 mm?. Zunanja tipka: 1x NYM 3 x 1,5 mm? ali 1 x HO5VV 3
x 1,5 mmZ. Pritisni gumb in vmesniki DALI imajo osnovno elektriéno izolacijo. Ce napravo povezemo na zunanjo napetost,
zlasti omreZno napetost, lahko pride do unigenja enote! Ce je delovanje odvisno od dnevne svetlobe, je treba prikljuditi
senzor OSRAM DALI (za podrobnosti senzorja OSRAM DALI se obrnite na lokalnega prodajnega zastopnika).

1) Krmilna enota DALI z vmesnikom BLE; 2) Vmesnik DALI; 3) Maks. skupna dolzina Zice DALI; 4) Vmesnik tipke; 5) Najv.
skupna dolzina Zice PB1: 50 m; PB2: 5 m (oglejte si shemo vezja); 6) Integrirani brezzi¢ni vmesnik; 7) Tipi¢ni razpon brez-
zi€ne povezljivosti; 8) Vrsta zaScite; 9) Maks. obremenitev, priklju¢ena na vmesnik DALI; 10) Maksimalno skupno Stevilo
(= vsota) povezljivih senzorjev OSRAM DALI ali spojk tipk; 11) Dovoljeni premer Ziénih vodnikov; 12) Casovno stikalo s
shranjevanjem energije; 13) 72-urno delovanje brez napajanja v primeru izpada energije (€as polnjenja vsaj 24 h); 14) Mere
ohisja; 15) Priporocljiva priprava zice; 16) senzor temperature; 17) Gumb RESET za ponastavitev na tovarniSke nastavitve
(drzite pritisnjeno >10 s za ponastavitev); 18) LED-indikator povezave Bluetooth; 19) Namig za montazo za ustrezno radij-
sko povezljivost 20) Sem ali v blizino tega obmocja ne postavljajte zic napetostnega omrezja ali napajalnih zic LED; 21) Pri-
porocljiva minimalna oddaljenost od kovinskih delov; 22) Postavitev integrirane antene radijskega oddajnika; 23) Diagram
ozi¢enja; 24) Namestite upornik 820 Q /5 % / 1/4 W samo znotraj svetilke; 25) Spremenite temperaturo barve; 26) Prenos
aplikacije za pametne telefone |0S in Android.

Podjetje OSRAM GmbH izjavlja, da je radijska oprema tipa DALI ECO BT RTC control skladna z Direktivo 2014/53/EU.
Polno besedilo izjave o skladnosti EU je na voljo na naslednjem spletnem naslovu: www.osram.com/Ims-ce.

Frekvencno obmocje: 2402-2480 MHz, maks. visokofrekvenéna izhodna mo¢ (EIRP) izdelka: 4 dBm.

DALI ECO BT RTC control
GUVENLIK VE MONTAJ BILGILERI

DALI ECO BT RTC control Uinitesi, armatiir entegrasyonu icin ézel olarak tasarlanmistir. ECO CI KIT (Uriin No. 4008321392091)
aracihgiyla bagimsiz bir kurulum (6rnegin tavan entegrasyonu) mimkindir; Bagimsiz montaj icin énerilen kablo tirleri: DALI
+ sebeke gerilimi: X NYM 5 x 1, 5 mm?2 veya 1 x HO5VV 5 x 1,5 mmZ. Harici diigme: 1 x NYM 3 x 1,5 mm? veya 1 x HO5VV
3 x 1,5 mm2. Diigme ve DALI araytizleri temel elektrik yaltimina sahiptir. Harici bir gerilimle (6zellikle besleme gerilimiyle)
baglanirsa cihaz tahrip olur! Varlik ya da glinisigi tabanli calisma, bir OSRAM DALI sensériine baglanti yapilmasini gerekti-
rir (OSRAM DALI sens6ri hakkinda genel bilgi almak icin [itfen yerel satis temsilcinizle iletisim kurun).

1) BLE arabirimli DALI kontrol Unitesi; 2) DALI arabirimi; 3) Maksimum toplam DALI kablo uzunlugu; 4) Digme arabirimi;
5) maks. Toplam kablo uzunlugu PB1: 50 m; PB2: 5 m (devre semasina bakin); 6) Entegre kablosuz arabirim; 7) Tipik kab-
losuz baglanti menzili; 8) Koruma tipi; 9) DALI arabirimine baglanabilecek maksimum yik; 10) Baglanilabilecek OSRAM
DALI Sensérlerinin veya diigme baglayicilarinin maksimum toplam sayisi (= Toplam); 11) izin verilen ana kablo ¢api; 12) Ener-
ji depolamali, zaman ayarl anahtar; 13) Elektrik kesilmesi durumunda 72 saat tampon (glc kaynagi ile 72 saat calismasi
icin min. 24 saat sarj edilmelidir); 14) Muhafaza boyutlari; 15) Onerilen kablo hazirligi; 16) tc 8lclim noktasi; 17) Eski fabrika
ayarlarina sifirlamak icin RESET diigmesine (10 saniyeden fazla) basili tutun; 18) Bluetooth baglantisi icin gosterge LED’};
19) Dizgln radyo baglantisi icin montaj ipucu; 20) Bu alanin igcine veya yakinina herhangi bir sebeke gerilimi ya da LED
besleme kablosu yerlestirmeyin; 21) Metal parcgalara uzaklik icin énerilen minimum mesafe; 22) Entegre radyo vericisi an-
teninin yerlestiriimesi; 23) Kablo semasi; 24) ArmatUriin yalnizca icerisine 820 Q / %5 / 1/4 W rezistans takin; 25) Renk siI-
cakhgini degistirin; 26) I0S ve Android akilli telefonlar.

OSRAM GmbH, DALI ECO BT RTC control tiri radyo techizatinin 2014/53/EU direktifiyle uyumlu oldugunu beyan eder. AB
uyum beyaninin tam metnine su internet adresinden ulasilabilir: www.osram.com/Ims-ce.

Frekans araligi: 2402 - 2480 MHz, Griintn maks. HF cikisi (EIRP): 4dBm.
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DALI ECO BT RTC control
INFORMACIJE O SIGURNOSTI | MONTAZI

Jedinica DALI ECO BT RTC control osmisljena je iskljuCivo za integraciju u svjetilijke. Samostalnu instalaciju (npr. integra-
ciju u stropove) moguce je izvrsiti pomocu kompleta ECO CI KIT (broj artikla 4008321392091); preporucljive vrste kabela
za samostalnu montaZu: DALI + mreZni napon: 1x NYM 5 x 1,5 mm?ili 1 x HO5VV 5 x 1,5 mm?2. Vanjsko tipkalo: 1x NYM 3
x 1,5 mm?2ili 1 x HO5VV 3 x 1,5 mm?2. Pritisni gumb i su¢elja DALI sadrze osnovnu elektri¢nu izolaciju. Ako dodu u kontakt
s vanjskim naponom, posebice mreznim naponom, uredaj ¢e se unistiti! Za rad s obzirom na prisutnost ili dnevnu svjetlost
potrebna je veza sa senzorom DALI tvrtke OSRAM (za pregled senzora DALI tvrtke OSRAM obratite se svom lokalnom
prodajnom predstavniku).

1) Upravljaka jedinica DALI sa suceljem BLE; 2) Sucelje DALI; 3) Maksimalna ukupna duzina zice sucelja DALI ; 4) Sucelje
za tipkalo; 5) maks. ukupna duljina Zice PB1: 50 m; PB2: 5 m (pogledajte dijagram strujnog kruga); 6) Integrirano bezi¢no
sucelje; 7) Tipi¢an domet signala bezi¢ne veze; 8) Vrsta zastite; 9) Maksimalno opterecenje jedinica povezanih sa suceljem
DALI; 10) Maksimalan ukupan broj (= zbroj) povezivih senzora DALI tvrtke OSRAM ili spreznika za tipkala; 11) Dopusteni
promjer pinova zice; 12) Vremenska sklopka s pohranom energije; 13) spremnik za 72 h u slu€aju nestanka napajanja (vri-
jeme punjenja najmanje 24 h za rad bez napajanja); 14) Dimenzije kucista; 15) Preporucena priprema zice; 16) tocka tc;
17) Gumb za PONOVNO POSTAVLJANJE na tvornicke postavke (pritiS¢ite > 10 s za ponovno postavljanje); 18) LED indi-
kator za Bluetooth vezu; 19) Savjet za montazu u svrhu pravilnog uspostavljanja radio veze; 20) Nemojte polagati mrezne
naponske kabele ili LED napojne kabele u ovom podrucju ili blizu njega; 21) Preporuc¢eni minimalni razmak do metalnih
dijelova; 22) Postavljanje integrirane antene radioodasiljaca; 23) Shema ozi¢avanja; 24) Montirajte otpor od 820 Q /5 % /
1/4 W samo unutar rasvjetnog tijela; 25) Promjena temperature boje; 26) Preuzimanije aplikacije za pametne telefone sa
sustavom 10S i Android.

Ovime OSRAM GmbH potvrduje da je vrsta radioopreme DALI ECO BT RTC control u skladu s direktivom 2014/53/EU. Pot-
puni tekst EU izjave o sukladnosti dostupan je na sljedecoj internetskoj adresi: www.osram.com/Ims-ce.

Frekvencijsko podrucje: 2402 - 2480 MHz, maks. VF izlazna snaga (EIRP) proizvoda: 4 dBm.

DALI ECO BT RTC control
INFORMATII PRIVIND SIGURANTA SI MONTAREA

Aparatul DALI ECO BT RTC control este conceput exclusiv pentru integrarea intr-un corp de iluminat. Este posibila o instalare
independenta (de ex. integrarea in tavan) cu ajutorul ECO CI KIT (cod art. 4008321392091); Tipuri de cabluri recomandate
pentru montarea independent&: DALI + tensiunea de retea: 1x NYM 5x1,5 mm? sau 1 x HO5VV 5x1,5 mm?. Buton extern:
1x NYM 3x1,5 mm?2 sau 1 x HO5VV 3x1,5 mm2. Butonul si interfetele DALI au izolatie electricd de baza. Daca acestea sunt
conectate la o sursa de tensiune externa, in special la tensiune de retea, dispozitivul va fi distrus! Functionarea dependen-
ta de prezenta persoanelor sau de lumina solara necesita conectarea la un senzor OSRAM DALI (pentru prezentarea
senzorului OSRAM DALI va rugam sa va contactati reprezentantul local de vanzari).

1) Unitate de comanda DALI cu interfata BLE; 2) Interfata DALI; 3) Lungimea totala maxima a firelor pentru DALI; 4) Inter-
fata buton; 5) lungimea totala maxima a firului PB1: 50 m; PB2: 5 m (consultati schema circuitului); 6) Interfata wireless
integrata; 7) Interval tipic de conectivitate wireless; 8) Tip de protectie; 9) Sarcina maxima conectata la interfata DALI;
10) Numarul maximal total (=suma) al senzorilor OSRAM DALI ce pot fi conectati sau al cuploarelor cu buton; 11) Diametrul
permis al firelor; 12) Releu de timp cu stocare de energie; 13) Tampon de 72 h in caz de intrerupere a alimentarii (este ne-
cesar sa fie incarcat min. 24 h de la sursa de alimentare in prealabil); 14) Dimensiuni incintad; 15) Pregatirea recomandata a
firelor; 16) punct de control al temperaturii; 17) Buton pentru aducerea la setarile din fabrica (apasati >10 s pentru resetare);
18) LED indicator pentru conexiunea Bluetooth; 19) Sugestie de montare pentru o conectivitate radio corespunzatoare;
20) Nu asezati fire la tensiunea retelei sau de alimentare a LED-ului in aceasta zona sau in apropierea ei; 21) Distanta mi-
nima recomandata fata de componentele metalice; 22) Amplasarea antenei integrate a emitatorului radio; 23) Schema de
conectare; 24) Instalati o rezistenta de 820 Q / 5% / 1/4 W numai in interiorul Iampii; 25) Modificarea temperaturii de cu-
loare; 26) Descarcare aplicatie pentru smartphone-uri cu 10S si Android.

OSRAM GmbH declara prin prezenta ca echipamentul radio tip DALI ECO BT RTC control este conform cu Directiva 2014/53/
UE. Textul integral al Declaratiei de Conformitate UE este disponibil la urmatoarea adresa de internet: www.osram.com/Ims-ce.

Intervalul de frecventa: 2402 - 2480 MHz, putere IF maxima (EIRP) a produsului: 4 dBm.
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DALI ECO BT RTC control
NHOOPMALINA SA BE3SONACHOCT 1 MOHTAXK

BnoksT DALI ECO BT RTC control e npegHasHayeH U3KMIOYMTEHO 3a MHTErpaumsa ¢ ocBeTUTeNHN Tena. Bb3MoXHO e fga ce
WHCTanMpa He3aBnCcUMO (HanpuMep BrpaxkaaHe B TaBaH) nocpeactsom nsgenmeto ECO CI KIT (Kat. Ne 4008321392091); MNpe-
NOPBLYMTENHY TUMOBeE Kabeni 3a HesaBrcyM MoHTaxK: DAL + HanpexkeHue oT 3axpaHBaiiara Mpexa: 1 Xx NYM 5 x 1,5 mm? unm
1 x HO5WV 5 x 1,5 mm?. BbHLueH 6yToH: 1 x NYM 3 x 1,5 mm? unm 1 x HO5VV 3 x 1,5 mm?. ByToHbT 1 nHTepdeiictT Ha DALI
nmat 6a3oBa enekTponsonaums. AKo ca CBbp3aHM KbM BBbHLUHO HanpexXeHre, 0CO6eHO KbM 3axpaHBallo HanpexeHue, yc-
TPONCTBOTO LUe 6bAe YHULWOoXeHo! EKcnnoataumaTa B peXxuM € AETEKTOP Ha NPUCHCTBUE WM Ha AHEBHA CBET/IMHA N3WCKBA
cBbp3BaHe cbe ceH3op OSRAM DALI (3a o6La nHgpopmaums 3a ceHzop OSRAM DAL ce cebpxeTe ¢ Balumsi MmecTeH Tbpros-
CKW NpeacTasuTen).

1) Bnok 3a ynpaeneHue DALI ¢ nHtepdpeinc BLE; 2) HTepdelic DALI; 3) MakcumanHa obLua gbmkuHa Ha nposogHvika Ha DALL;
4) NHtepdberic ¢ 6yToHu; 5) Makc. obLa abmkHa Ha nposogHuka PB1: 50 m; PB2: 5 m (BuwxTe gnarpamata Ha Bepurarta);
6) BrpapeH 6e3>xu4eH nHrepdeic; 7) TunmyiHu Bb3MOXHOCTY Ha o6xBaTa Ha 6e3>Xu4Hara Bpb3ka; 8) Tun s3awwmTta; 9) Makcuma-
JleH ToBap, cBbp3aH KbM nHTepdeica DALI; 10) MakcrmaneH o6L 6poli (= cyma) Ha Bb3MOXXHU 3a CBbp3BaHe ceHsopy OSRAM
DALI nnn ceeguHuTenu ¢ 6ytoHu; 11) Jonyctum gramerbp Ha u3soguTe Ha nposogHuumTe; 12) TaliMep CbC CbXpaHeHue Ha
eHeprus; 13) Bydep ot 72 yaca npu NpeKbCBaHe Ha enekTpo3axpaHBaHETO (BpeMe 3a 3apexxaaHe MyH. 24 yaca npegy pabota
6e3 enekTpo3axpaHeaHe); 14) Paamepu Ha kopnyca; 15) MNpenopbunTenHa NoarotoBka Ha NpoBoaHULUWTE; 16) tc Touka; 17) by-
ToH 3a HYJIMPAHE kM thabpudHmTe HacTporku (HatucHeTe >10s 3a Hynupare); 18) ihamkaTopHa namna 3a Bpb3ka ¢ Bluetooth;
19) CbBeT 32 MOHTaXX 3a No-A06pa Bb3AMOXXHOCT 32 paanoBpb3ka; 20) [la He ce nocTaBs HanpeXkeHue OT 3axpaHBallara Mpe-
»Xa Unu 3axpaHsally kabenn Ha ceetoguoaun B Tasdu obnacT unmn 6nmso go Hes; 21) MNpenopbynTenHo MUHUMAITHO Pa3CcTosiHVE
[0 MeTanHm YacTtu; 22) PasnonaraHe Ha BrpageHa pagvonpenasarenHa aHTeHa; 23) EnektpoMoHTaxkHa cxema; 24) MoHTupai-
Te cbnpoTueneHve 820 Q /5% / 1/4 W camo BbTpe B OCBETUTENHOTO TA0; 25) NpomsHa Ha TemnepaTyparta Ha UBeTa; 26) As-
TerngHe Ha NpUNoXeHue 3a cmapT Tenedonn ¢ I0S n Android.

C HactoswoTto OSRAM GmbH peknapupa, ve pagrnoobtopyasaHeto Tun DALI ECO BT RTC control e B cboTtBeTCTBYE C [ANpek-
TmBa 2014/53/EC. MbnHuaAT TekeT Ha [eknapaumsta 3a cboTBeTcTBME Ha EC e AOCTbNEeH Ha cneqHma NHTEPHET apec: WWW.
osram.com/Ims-ce.

YecTtoTeH gnanasoH: 2402 — 2480 MHz, makc. BY uanbusane (EIRP) Ha npogykTa: 4 dBm.

&D DALI ECO BT RTC control
OHUTUS- JA PAIGALDUSTEAVE

DALI ECO BT RTC control seade on mdeldud ainult valgusti integreerimiseks. Séltumatu paigaldus (st paigaldus lakke) on
voimalik ainult ECO CI KITi (art. nr. 4008321392091) abil; Soovitatud kaablitlilibid séltumatuks paigalduseks: DALI + vor-
gupinge: 1x NYM 5x1.5mm? v6i 1 x HO5VV 5x1.5mm?2. Viline vajutusnupp: 1x NYM 3x1.5mm? véi 1 x HO5VV 3x1.5mm?.
Nupul ja DALI liidestel on tavaline elektriisolatsioon. Kui see on Uhendatud vélise pingega, eriti toitepingega, havitab see
seadme! Kohalolust voi pdevavalgusest soltuv t66 vajab thendamist OSRAM DALI sensoriga (Ulevaate saamiseks OSRAM
DALI sensorist votke Gihendust oma kohaliku milgiesindajaga).

1) DALI juhtseade koos BLE liidesega; 2) DALI liides; 3) Maksimaalne DALI kaabli pikkus kokku; 4) Vajutusnupu liides;
5) juhtme max kogupikkus PB1: 50 m; PB2: 5 m (vt ahela diagrammi); 6) Integreeritud juhtmeta liides; 7) Tulpiline juhtme-
ta Uhenduse ulatuvus; 8) Kaitse tlilip; 9) DALI liidesega tGihendatud maksimaalne koormus; 10) Maksimaalne Uhendatavate
OSRAM DALI sensorite voi vajutusnupu Uhenduste arv kokku (= summa); 11) Juhtmete lubatud 1&bim66t; 12) Energiasal-
vestusega ajalliliti; 13) 72 h puhvertoide elektrikatkestuse korral (selleks tuleb seadet vdhemalt 24 h laadida); 14) Korpuse
modtmed; 15) Soovitatav kaabli ettevalmistus; 16) tc-punkt; 17) Nupp tehaseseadete lahtestamiseks (vajutage 18htestami-
seks >10 s); 18) Bluetooth-iihenduse LED-indikaator; 19) Oige raadiolihenduse paigaldusvihje; 20) Arge asetage sellesse
piirkonda voi selle 1dhedale mingit vérgupinget ega LED toitejuhtmeid; 21) Soovitatav minimaalne kaugus metallosadest;
22) Integreeritud raadiosaatja antenni paigutus; 23) Elektrilihenduste skeem; 24) Takistus 820 Q / 5% / 1/4 W tohib olla
ainult valgusti sees; 25) Muuda véarvitemperatuuri; 26) Rakenduse allalaadimine I0S-i ja Androidi nutitelefonidele.

Kéesolevaga kinnitab OSRAM GmbH, et raadioseadme tlilip DALI ECO BT RTC control vastab direktiivi 2014/53/EL nduetele.
EL-i vastavuskinnituse kogutekst on saadaval Interneti-aadressil www.osram.com/Ims-ce.

Sagedusvahemik: 2402 - 2480 MHz, toote maks. HF véljund (EIRP): 4 dBm.
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@ DALI ECO BT RTC control
SAUGOS IR MONTAVIMO INFORMACIJA

+DALI ECO BT RTC control” prietaisas iSskirtinai sukurtas Sviestuvo surinkimui. Savarankiska montavima (pvz. montavima j lubas)
galima atlikti su ECO CI RINKINIU (Prekés Nr. 4008321392091); Rekomenduojami kabeliy tipai savarankiSkam montavimui: DALI
+ tinklo jtampa: 1x NYM 5x1.5mm? arba 1 x HO5VV 5x1.5mm?2. ISorinis mygtukas: 1x NYM 3x1.5mm? arba 1 x HO5VV 3x1.5mm?.
Spaudziamasis mygtukas ir DALI sgsajos yra apsaugoti naudojant bazine elektros izoliacija. Jei prijungsite prie iSorinés jtampos,
ypac maitinimo jtampos, jrenginys bus sugadintas! Nuo dieninio apSvietimo priklausomam veikimui reikalingas prijungimas prie
OSRAM DALI jutiklio (dél OSRAM DALI jutiklio specifikaciju susisiekite su vietiniu pardavimy atstovu).

1) DALI valdymo blokas su BLE sasaja; 2) DALI sasaja; 3) Maksimalus bendras DALI laido ilgis; 4) Mygtuko sasaja; 5) maks.
bendras laido ilgis PB1: 50 m; PB2: 5 m (2r. grandyno schema); 6) Integruota belaidé sgsaja; 7) Jprastinis belaidzio rySio diapa-
zonas; 8) Apsaugos tipas; 9) Didziausia prie DALI sgsajos prijungta apkrova; 10) Prijungiamy OSRAM DALI jutikliy ar mygtuky
jungCiy maksimalus bendras skai€ius (= suma); 11) Leistinas laido iSvady skersmuo; 12) Laiko jungiklis su energijos saugojimu;
13) 72 h rezerviné saugykla nutrukusio maitinimo atveju (jkrovimo laikas maziausiai 24 h tiekiant maitinimg); 14) Korpuso iSma-
tavimai; 15) Rekomenduojamas laido parengimas; 16) t¢ taskas; 17) Mygtukas, skirtas ATKURTI pries tai buvusius gamyklinius
nustatymus (nuspauskite >10s, kad atkurtumeéte parametrus); 18) Indikacinis LED ,,Bluetooth” jungciai; 19) Montavimo patarimas
dél tinkamo radijo rysio; 20) Sioje zonoje ar $alia jos nedékite tinklo jtampos ar LED maitinimo laidy; 21) Rekomenduojamas
minimalus atstumas nuo metaliniy detaliy; 22) Integruotos radijo siystuvo antenos padétis; 23) Elektros laidy schema; 24) Rezis-
toriy 820 Q /5 % / 1/4 W jrenkite tik Sviestuvo viduje; 25) Keisti spalvos temperattrg; 26) APP (taikomosios programos) parsi-
siuntimas iSmaniesiems telefonams su IOS ir Android operacinémis sistemomis.

Siuo dokumentu ,0SRAM GmbH* patvirtina, kad ,DALI ECO BT RTC control“ tipo radijo jrenginys atitinka direktyvos 2014/53/
ES reikalavimus. Visa ES atitikties deklaracijos tekstg galite rasti Siuo interneto adresu: www.osram.com/Ims-ce.

Dazniy diapazonas: 2402 - 2480 MHz, maks. produkto HF iSvestis (EIRP): 4dBm.

@ DALI ECO BT RTC control
INFORMACIJA PAR DROSIBU UN UZSTADISANU

DALI ECO BT RTC control iekarta ir ipasi paredzeta integréSanai apgaismes iekartas. Izmantojot ECO Cl komplektu (vieni-
bas Nr. 4008321392091), ir iesp€ja veikt gaismekla autonomu uzstadiSanu (pieméram, iebuvejot griestos). Autonomas
uzstadidanas veik3anai ieteicamie kabelu veidi ir 8adi: DALI + tikla spriegumam: 1x NYM 5 x 1,5 mm? vai 1 x HO5VV
5 x 1,5 mm?. Aréjai spiedpogai: 1x NYM 3 x 1,5 mm? vai 1 x HO5VV 3 x 1,5 mm?2. Spiezampoga un DALI saskarne ir apri-
kotas ar pamata elektroizolaciju. Ja tie tiks savienoti ar arejo spriegumu, it ipasi baroSanas spriegumu, ierice tiks sabojatal
Lai izmantotu no dienasgaismas atkarigas reguléSanas funkcionalitati, jums ir nepiecieSams OSRAM DALI deveéjs (lai sa-
nemtu sikaku informaciju par OSRAM DALI devéju, sazinieties ar viet€jo tirdzniecibas parstavi).

1) DALI vadibas bloks ar BLE saskarni; 2) DALI saskarne; 3) kop€jais maksimalais DALI vada garums; 4) spiedpogas sa-
skarne; 5) Maksimalais kopégjais vadu garums PB1: 50 m; PB2: 5 m (skatit elektrisko principshemu); 6) iebuveta bezvadu
saskarne; 7) standarta bezvadu piesleguma diapazons; 8) aizsardzibas veids; 9) maksimala slodze, ko var pieslegt DALI
saskarnei; 10) piesledzamo OSRAM DALI deveju vai spiedpogu savienotaju maksimalais kop€jais skaits (tas ir, summa);
11) pielaujamais vada izvadu diametrs; 12) Laika sledzis ar energijas akumulésanu; 13) 72 h energijas rezerves elektribas
padeves zuduma gadijuma (uzlades laiks: vismaz 24 h darbiba ar pieslégtu baroSanas avotu); 14) korpusa izméri; 15) ie-
teicamie vada sagatavoSanas darbi; 16) tc punkts; 17) Atiestates (RESET) poga, lai atjaunotu ripnicas iestatijumus (turiet
pogu ilgak par 10 sek., lai atiestatitu); 18) gaismas diodes indikators Bluetooth® savienojumam; 19) ieteikums par montazu
pareizai radiosakaru izveido$anai; 20) nenovietojiet nekadus elektrotikla sprieguma vai gaismas diozu vadus $aja zona vai
tas tuvuma; 21) ieteicamais minimalais attalums lidz metala detalam; 22) iebuvétas radioraiditaja antenas novietojums;
23) elektriska shema; 24) Instalét pretestibu 820 Q /5 % / 1/4 W tikai gaismekla iekSpuse; 25) Mainit krasu temperaturu;
26) lietotnes lejupielade viedtalruniem ar IOS vai Android operétajsistemu.

OSRAM GmbH nodrosina radio aprikojuma tipa DALI ECO BT RTC control atbilstibu Direktivai 2014/53/ES. Viss ES atbils-
fibas deklaracijas teksts pieejams $aja timekla vietné: www.osram.com/Ims-ce.

Frekvencu diapazons: 2402-2480 MHz, maks. Izstradajuma efektiva augstfrekvences izstaro$anas jauda (EIRP): 4 dBm.

OSRAM GmbH

Berliner Allee 65

86153 Augsburg _—

C€ &8 ==/ {} OSRAM
www.osram.com CQ 15




DALI ECO BT RTC control
INFORMACIJE O BEZBEDNOSTI | MONTAZI

Uredaj DALI ECO BT RTC control je dizajniran iskljucivo za integrisanje osvetljenja. Samostalno instaliranje (npr. ugradnja na
plafon) je moguée uz pomoc¢ kompleta ECO CI KIT (Artik. br. 4008321392091); Preporuceni tipovi kabla za samostalnu montazu:
DALI + napon glavne mreze: 1x NYM 5x1,5mm? ili 1 x HO5VV 5x1,5mm?. Spoljni taster: 1x NYM 3x1,5mm? ili
1 x HO5VV 3x1,5mm?. Interfejsi tastera i DALI-ja imaju osnovnu elektriénu izolaciju. Ako je ovo povezano sa spoljnim naponom,
posebno naponom napajanja, uredaj ¢e biti unisten! Rad koji zavisi od prisustva il dnevnog svetla zahteva povezivanje na OSRAM
DALI senzor (za pregled OSRAM DALI senzora kontaktirajte lokalnog prodajnog predstavnika).

1) DALI kontrolni uredaj sa BLE interfejsom; 2) DALI interfejs; 3) Maksimalna ukupna duzina DALI kabla; 4) Interfejs tastera; 5) maks.
ukupna duzina zice PB1: 50 m; PB2: 5 m (pogledajte dijagram kola); 6) Integrisani bezi€ni interfejs; 7) UobiCajeni opseg bezicne
povezivosti; 8) Vrsta zastite; 9) Maksimalno optere¢enje priklju¢eno na DALI interfejs; 10) Maksimalan ukupan broj (= suma)
priklju€ivih spojnica OSRAM DALI senzora ili tastera; 11) Dozvoljeni promer kabla; 12) Vremenski prekidaC sa skladiStenjem
energije; 13) Uredaj moZe da radi 72 sata u slu€aju nestanka struje (uredaj treba da se prethodno puni minimalno 24 sata da bi
mogao ovoliko da radi bez struje); 14) Dimenzije kucista; 15) Preporucena preparacija kabla; 16) merna tacka Tg; 17) Dugme za
RESETOVANJE na bivsa fabriCka podeSavanja (pritisni duze od 10 sek. za resetovanje); 18) LED indikator za povezanost na
Bluetooth; 19) Uputa za montazu za pravilnu radio povezivost; 20) Ne postavljajte nikakve instalacije glavne mreze ili LED napa-
janja unutar ili blizu ovog podrucja; 21) Preporu¢ena minimalna udaljenost od metalnih delova; 22) Postavljanje integrisane an-
tene za radio prenos; 23) Sema oZigenja; 24) Otpor od 820 Q / 5% / 1/4 W ugradite isklju¢ivo unutar svetilike; 25) Promena
temperature boje; 26) Preuzimanije aplikacije za I0S i Android pametne telefone.

Kompanija OSRAM GmbH ovim izjavljuje da je radio oprema vrste DALI ECO BT RTC control u skladu sa direktivom 2014/53/
EU. Ceo tekst EU deklaracije o usaglasenosti je dostupan na sledecoj internet adresi: www.osram.com/Ims-ce.

Raspon frekvencije: 2402 - 2480 MHz, maks. VF izlaz (EIRP) proizvoda: 4dBm.

DALI ECO BT RTC control
IHOOPMALIA LLUOOO TEXHIKW BE3INEKW TA NMPOBEAEHHA MOHTAXKY

MpucTpin DALI ECO BT RTC control cTBopeHO creuianbHO Anst NOfIENLUEHHs] MOHTaXKy OCBIT/IIOBAUIbHMX MPUCTPOIB Y PisHi Mo-
BepxHi. 3a gonomoroto ECO CI KIT (apT. Ne 4008321392091) MOXKHa BUKOHATV HE3AUIEXKHE BCTAHOBEHHS (HAanpviKnag, BOyaysatu
npunag y creno). PekomeHgoBaHi TN KabeniB Ans He3anexHoro BcTaHoBneHHsa: DALl + Hanpyra mepexi:
1x NYM 5x1,5 mm? a6o 1 x HO5VV 5x1,5 mm2. KHOMKOBWIA Nnepemmkad 30BHiLLHLoro Tumy: 1x NYM 3x1,5 mm? abo 1 x HO5WW
3x1,5 Mm2, KHorka Ta iHTepdbericn DALI MatoTb 6a30By eM1eKTpoi3onsLito. Y pasi NigKMoHYeHHS 3 BUKOPUCTAHHAM 30BHILLIHBOT Ha-
npyr1, OCOBMBO HaMPYrn >XXUBMIEHHS], NPUCTRIN 6yae 3HMLWEHO! [N BUKOHaHHST (OYHKLi ynpaBniHHS CBITNIOBUM MOTOKOM Y 3a-
JIEXXHOCTI Bif, PiBHSA NPUPOQHOI OCBITIIEHOCTI ab0 NPUCYTHOCTI NIOAEN Y 30Hi OCBITNEHHS, HEOOXIOHO NigkMtounTh gartink OSRAM
DALI (o6 oTprmaTi [oaaTkoBy iHhopMaLiio LLOoAO Lboro BUPOo6Y, 3B’SXKITbCS 3 MICLIEBUM TOProBYM NPEACTaBHKOM).

1) Kepytouuin npuctpin DALI 3 iHTepdenicom BLE (Bluetooth 3 HuM3bkuM eHeprocnoxxmsaHHaM); 2) DALI-iHTepdelic;
3) MakcumarbHa 3aranbHa nosxxuHa apotis oj1s DALI-iHTepdpelicy; 4) IHTepelic i3 KHOMKOBUM NepemMmkadeM; 5) Makc. 3aranbHa
nosxuHa gpoty PB1: 50 m; PB2: 5 M (guB. enekTpuyHy cxemy); 6) BoyposaHuin 6e3gpoToBuii iHTepdeinc; 7) CTaHaapTHWIN Ajiana3oH
6e30poToBOro nigknoveHHs; 8) CTyniHb 3axucTy; 9) MakcnmanbHe HaBaHTabKeHHS, Lo nipkntodaeTses Ao DALI-iHTepdelicy;
10) MakcumanbHa noBHa KinbkicTb (= Sum) pgatynkis OSRAM DALl abo KHOMKOBMX po3ray>KyBadiB, ki MOXHA MigKo4nTy;
11) Jonyctumunia giametp nepetuHy apoTis; 12) Pene vacy 3 akymynsatopom; 13) aBTOHOMHE >KMBEHHS NPOTArom 72 rog, y pasi
BiIKNMIOYEHHS eNEKTPOEHePrii (015 3abe3neYeHHs Takoi TPMBaIOCTi aBTOHOMHOI po60TY MiHIManbHNIA Yac 3apsapkaHHS CTaHOBUTb
24 rop); 14) Posmip kopnycy; 15) PekomeHpgoBaHa nigrotoska aporis; 16) Tepmoperynsatop; 17) Knonka RESET (CKUOAHHSA) ana
MOBEPHEHHS 10 3aBOACHKUNX HaNnaLLTyBaHb (kLo yTpumyBaT i 6inbLue 10 ¢); 18) IHovkaTopHuii ceitnogion o1 3’egHaHHs Bluetooth;
19) MNopagy LLoao NPoBEEHHS MOHTaXKY, SIKi IONMOMOXXYTb BCTAHOBUTU AKICHWIN pafjo3s’s3ok; 20) He npoknaparite BcepeanHi abo
nopsg, 3 Lieto 0b6nacTto cusiosi kabeni abo ApoTy, Lo BUKOPUCTOBYOTECA NS NoAaYi XXNBNEHHs Ha ceitnogioaw; 21) PekomeHao-
BaHa MiHiManbHa BiaCcTaHb 10 MeTaNeBUX BUPOGiB; 22) PosTallyBaHHA BOYOOBaHOI aHTEHU pafjonepeaasadya; 23) Cxema enekTpuy-
HVX 3’eaHaHb; 24) YctaHosnmosaTy pesuctop 820 Q /5 % / 1/4 BT MOXHa TiflbK/ BCepenyHi CBITUNbHMKA; 25) 3MiHa Temnepartypu
CBiTNa; 26) 3aBaHTa)KeHHs1 goaaTtkis onst cMaptdoHiB 3 cuctemamm |OS i Android.

Omxe, komnaHiss OSRAM GmbH 3asensie, wo pagioobnagHaHHsA Tuny DALI ECO BT RTC control Bignosigae Oupektusi 2014/53/
€C. lNoBHuin TekcT aeknapadii €EC npo BiAnNoBigHICTb MOXKHA NpoYMTaTK 32 MOCKMNaHHAM: www.osram.com/Ims-ce.

[LianasoH yacToT: 2402-2480 MU, MakcumansH1in Bucoko4vactoTHUiA Buxig (EIRP) Bupoby: 4 obm.

OSRAM GmbH

Berliner Allee 65

86153 Augsburg _—

C€ &8 ==/ {} OSRAM
www.osram.com CQ 16




